

SZOMBATHELY MEGYEI JOGÚ VÁROS  
ALPOLGÁRMESTERE

## ELŐTERJESZTÉS

A Gazdasági és Városstratégiai Bizottság  
2018. szeptember 10-i ülésére

### **Tájékoztatás Szombathely területén a Gyöngyös-patak melletti 2711/1 hrsz.-ú közterületen kutyafuttató terület kialakításának lehetőségéről**

Szombathely megyei Jogú Város Közgyűlésének Gazdasági és Városstratégiai Bizottsága a 218/2018. (VI.21.) GVB számú határozatában kérte, hogy a Deák F. u. –tól északra a Gyöngyös- patak melletti 2711/1 hrsz-ú közterületen kutyafuttató kialakításának lehetősége kerüljön megvizsgálásra.

A Városüzemeltetési osztály a Gyöngyös műcsatorna kezelőjét, a Nyugat-dunántúli Vízügyi Igazgatóságot és a Szombathelyi Katasztrófavédelmi Kirendeltséget kereste fel a kutyafuttató terület kerítésének lehetséges nyomvonal kijelölésével kapcsolatban.



A Nyugat-dunántúli Vízügyi Igazgatóság kerítés építéséhez csak a Gyöngyös műcsatorna partétől számított min. 3 m –es parti sáv szabadon hagyásával járul hozzá, azzal a kikötéssel, hogy amennyiben a Gyöngyös műcsatornán védekezési feladatok ellátására, vagy a vízfolyás üzemeltetési engedély szerinti fenékvonalának kialakítására mederkotrásra kerül sor, úgy a 6 m-es parti sáv használata miatt a kerítés elbontásról, majd visszahelyezéséről az ingatlan tulajdonosa köteles gondoskodni.

A Szombathelyi Katasztrófavédelmi Kirendeltség véleménye szerint a Deák F. utcai és a Markusovszky L. u. felőli oldalon gépjármű behajtásra alkalmas tolózáras kapukialakítással biztosítani szükséges az érintett ingatlanok oltóvíz- ellátását, úgy, hogy a tűzcsapnál a tűzoltó gépjárművek részére úgy kell felállási helyet biztosítani, hogy azok mellett legalább 2,75 m közlekedési út szabadon maradjon.

A fenti előírások szerinti kerítés kialakítással a Deák F. u. felőli bejárattal kb. 14 x 45 m nagyságú kutyafuttató alakítható ki. Jelenlegi árakon az 1,5 m magas „3D” horganyzott kerítés építésének költsége bruttó 665 000,-Ft-ba, a kutyafuttató területre utcabútorok (2 db pad, 1 hulladékgyűjtő edény) kihelyezése bruttó 508 000,-Ft-ba kerül, árajánlat alapján.

Kérem a Tisztelt Bizottságot, hogy az előterjesztést megtárgyalni, és újabb kutyafuttató terület kijelölésével kapcsolatban dönteni szíveskedjék.

Szombathely, 2018. szeptember „ 5, „

  
Illés Károly  


## Határozati javaslat

### /2018 .(IX. 10.) sz. GVB határozat

1. A Gazdasági és Városstratégiai Bizottság, Szombathely város területén a Gyöngyös-patak melletti 2711/1 hrsz.-ú közterületen kutyafuttató terület kialakításának lehetőségéről szóló tájékoztatást tudomásul veszi, a kutyafuttató terület kialakítását támogatja.
2. A Gazdasági és Városstratégiai Bizottság felkéri Szombathely Megyei Jogú Város Közgyűlését, hogy Szombathely Megyei Jogú Város Önkormányzata 2019. évi költségvetésében biztosítson fedezetet a kutyafuttató megvalósításához.
3. A fedezet rendelkezésre állása esetén felkéri a polgármestert a kivitelezés megvalósítására.

**Felelősök:** Lendvai Ferenc, a Gazdasági és Városstratégiai Bizottság elnöke  
/A végrehajtás előkészítéséért:

Lakézi Gábor, a Városüzemeltetési Osztály vezetője  
Stéger Gábor, Közgazdasági és Adóosztály vezetője

**Határidő:** azonnal  
2. pontra a 2019. évi költségvetés elfogadásának időpontja